

石龙区司法局召开“深入学习贯彻习近平总书记 视察安阳重要讲话精神、大力弘扬红旗渠 精神”专题组织生活会

为深入学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神、大力弘扬红旗渠精神，不断增强党支部的组织力、凝聚力、战斗力。11月24日上午，石龙区司法局召开了以“深入学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神、大力弘扬红旗渠精神”为主题的专题组织生活会。司法局党组书记、局长张晓伟以普通党员身份参加会议并讲话。司法局党组成员、副局长、党支部书记李志刚，司法局党组成员、副局长李文亮参加会议。

会议要求，要切实增强责任感、紧迫感和使命感，要把学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神、红旗渠精神作为当前一项重要任务看待，以精神促改变，勇于担当、脚踏实地、务求实效，把不怕苦、不怕累、团结协作、无私奉献的工作作风，落实到实际工作中，体现在一言一行上。



会议强调，要把学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神与学习贯彻党的二十大精神结合起来，深刻领会“红旗渠精神同延安精神是一脉相承的，是中华民族不可磨灭的历史记忆”等重要论述，在全面学习全面把握全面落实上下功夫，切实把党的二十大关于依法治国和法治政府建设工作的各项部署要求落到实处。



张晓伟强调，学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神、红旗渠精神。一要融会贯通悟、联系实际思，进一步坚定理想信念。二要发挥党员带头作用，带头保持艰苦奋斗、锐意进取的良好状态，带头在各自岗位上有所作为。三要不断提高政治站位、强化政治引领、坚定政治担当。



会上，司法局党组成员、副局长、党支部书记李志刚带领支部党员学习了习近平总书记视察安阳重要讲话精神，集中观看了中央电视台《国家记忆》栏目播出的专题片《根脉——红旗渠精神》。大家在学习完习近平总书记视察安阳重要讲话精神、红旗渠精神后深受启发，与会党员结合工作实际，围绕躬身践行安阳重要讲话精神、红旗渠精神作了交流发言。



